



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/13544.**

Benyújtás dátuma: **2020-11-03 15:13**

Parlex azonosító: **QRNNQZQJ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Steinmetz Ádám (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Melyek azok a pályázati beruházások, amelyek csak papíron valósultak meg a Marcali Kórházban?"**

Tisztelt Dr. Kásler Miklós Miniszter Úr!

Örömmel értesültünk munkatársaitól arról, hogy Móring József Attila folyamatosan figyelemmel kíséri a Marcali Kórházzal kapcsolatos történéseket. Kár, hogy eddig nem tette. Korábban például az is elkerülte a figyelmét, és ezért csak most vette észre, hogy *„van olyan pályázati beruházás, ami papíron itt (Marcaliban) valósult meg, a valóságban meg nem.”* (Tavi TV, 2020. szeptember 1.)

De ha már egyszer képviselő úr szóba hozta, tisztelettel kérdezem Miniszter Urat:

Melyek azok a pályázati beruházások, amelyek csak papíron valósultak meg Marcaliban?

És hol valósultak meg a gyakorlatban?

Hogyan fordulhatott elő ez a jogellenes gyakorlat?

Hajlandó-e vizsgálatot indítani, és felelősségre vonni azokat, akik ezáltal megkárosították a Marcali járásban élő embereket?

Várom megtisztelő válaszát.

Sportbaráti üdvözlettel,

dr. Steinmetz Ádám


országgyűlési képviselő





VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT  
KÖRÉZ -  
RENDELŐINTÉZETE



A middle-aged man with a mustache, wearing a blue and white plaid shirt, is shown from the chest up. He is looking slightly to his left and gesturing with his right hand, palm facing forward. The background is a studio set with blue and orange panels and vertical metal poles. A dark grey text box is overlaid at the bottom of the frame.

*„Van olyan pályázati beruházás, ami papíron itt  
(Marcaliban) valósult meg, a valóságban meg nem.”*

(Tavi TV, 2020. szeptember 1.)